

Возможности современного предприятия расширяются



Президент Шавкат Мирзиёев ознакомился с деятельностью общества с ограниченной ответственностью "Азия металл проф" в городе Самарканде.

На этом крупном заводе в 2018-2022 годах совместно с китайскими партнерами были реализованы проекты стоимостью 110 миллионов долларов, в том числе с привлечением 33 миллионов долларов прямых иностранных инвестиций.

Так, в декабре 2018 года началось производство оцинкованных и полимеризованных металлических листов, на втором этапе, начавшемся в 2021 году, налажен выпуск металлических труб и профилей 2021 года. С февраля 2022 года также производятся горячекатаные металлические листы и строительные профили.

Эта продукция способна не только заместить импорт, но и быть востребованной на внешнем рынке. В частности, в прошлом году предприятие экспортировало товары на сумму 63 миллиона долларов. Ожидается, что эта цифра будет еще выше в текущем году. В настоящее время здесь трудятся 520 человек.

Глава государства побывал на строительной площадке четвертой стадии проекта - предприятия по выпуску арматуры. Оно будет способно отливать 390 тысяч тонн арматуры в год и создать 150 новых рабочих мест.

В целом планируется реализовать еще пять проектов в 2023-2025 годах. В них будет инвестирован в общей сложности 621 миллион долларов США, в результате появятся мощности по производству 1,7 миллиона тонн металлических изделий и 10 миллионов квадратных метров стекла. Будет создано 930 новых рабочих мест.

Президент подчеркнул необходимость повышения конкурентоспособности в экспорте за счет локализации и снижения себестоимости.



Источник